

Balassagyarmat Város Önkormányzata
Polgármesterének
14/2020. (III.23.) számú határozata

a veszélyhelyzettel kapcsolatos egyes intézkedésekről, felvilágosítás kéréséről

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet idejére biztosított polgármesteri jogkörömben eljárva, a balassagyarmati polgárok biztonsága, a humánjárvány terjedésének csökkentése érdekében a következőket rendelem el:

Írásban kérem Balla Mihály országgyűlési képviselő és Dr. Szabó Sándor a Megyei Védelmi Bizottság elnökének tájékoztatást az alábbi tárgykörökben, eljárásukat, közbejárásukat kérve az ügyek mielőbbi rendezése érdekében:

1.Március 21-én szombaton a Mentőszolgálat az önkormányzattal való egyeztetés nélkül a Rendőrséggel közterületen és minden szempontból alkalmatlan helyen (elkerítetlen forgalmas közterület lakóházak, üzletek szomszédságában) kezdett „ideiglenes fertőtlenítő állomás” kiépítésébe. Szerencsére sikerült megállítanom a nyilvánvalóan jogos felháborodást és felesleges pánikot okozó intézkedést, és találnom mindössze 20 perc alatt egy tökéletesen alkalmas, lakóövezetektől távoli, minden szükséges infrastruktúrával ellátott elkerített ingatlant. Kérem az MVB elnökét, hogy nyomatékosan utasítsa/kérje a védelmi bizottság tagjait, a felelős szerveket és hatóságokat, hogy minden, a település életét érintő, legfőképpen a „láthatóvá váló” intézkedésről egyeztessenek, de legalább időben tájékoztassák a polgármestereket, akár titoktartási kötelezettségükre való figyelmeztetéssel is.

2.Egyre több kérdés merül fel annak kapcsán, hogy a lakhelyelhagyási korlátozások esetén milyen papírokat fogadnak el a hatóságok (rendőrök, hadsereg) közterületen való mozgás esetén: állandó lakcím, ideiglenes lakcím, tartózkodási engedély, munkahelyi igazolás, önkéntes igazolás stb. Mi van az üdülőövezetbe költözőkkel (akiknek üdülőbe nyilvánvalóan nincs lakcímbeljelentésük? Mi van azokkal a családtagokkal, akik szüleiket más településről gondozzák, ők hogyan igazolják ezt? Kérem ennek kapcsán mielőbbi központi útmutató közzétételét.

3.Balassagyarmaton és környékén jelentős a felvidéki magyarok foglalkoztatása, többek közt közintézményekben és a kórházban is. Javaslom az MVB-nek, hogy kezdeményezze a Külügyminisztériumnál a balassagyarmati határátkelő gyalogos és kerékpáros célú használatát a 30km-es sávban dolgozóknak, így csökkenthető a Parassapusztai határátkelő gépjárműforgalma.

Határidő: 1-3. pontban rögzített tájékoztatás kérésre haladéktalanul
Felelős: Varga Andrea jegyző

Balassagyarmat, 2020. március 23.


Csach Gábor
polgármester